



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

辽宁葫芦岛设计师朱云 遭六年冤狱迫害致精神失常

【明慧网】辽宁葫芦岛市设计师朱云修炼法轮功后，获得身心健康。一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，她遭非法劳教迫害近两年，二零一四年七月二十四日被警察搭云梯入室绑架构陷，被非法判刑六年。辽宁省女子监狱被迫害致精神失常，目前以拾废品为生，没有能力打工，有时稀里糊涂捡垃圾吃。

如果没有这场迫害，实践修炼真善忍的朱云应当是过着人生很惬意的时光，个人身心健康，家庭和睦，在职场上肯定勤勤恳恳，秉持专业研发更多有益社会的设计作品呈现……好端端的一个人被迫害至此，令人不忍卒睹。

修大法获得身心健康

朱云，一九六六年生，一九八九年七月大学毕业后，分配到葫芦岛市锦西化工总厂规划设计院，做工艺设计工作。一九九二年她生完孩子后，身体出现多种疾病：肾虚、心肌缺血、严重鼻炎等等，骑自行车上下班只有十分钟的路途，即使这么短的路，她都感到气虚无力，勉强到了单位后，第一件事就是赶紧趴在办公桌上休息一个多小时左右，疲劳有所缓解才能开始工作。为了治好病，她有病乱投医，用了各种方法，先是开始吃中成药“金匮肾气丸”，后来熬中草药喝，不吃药就气短、气喘，只能靠吃药来维持才能上班。后来，她开始学各种气功，身体也不见好转。

一九九七年底，朱云看见许多人炼法轮功，不但病都炼好了，人也变好了。她就觉得这个功法太好了，不但教人按照真、善、忍做好人，同时还祛病健身有奇效，因此她就开始修炼法轮功。刚刚走入修



炼，《转法轮》这本书她只看了几页，她就感到身体非常轻松，没有了疲劳乏力的感觉，骑自行车上班好像有人推她一样。以前，她经常失眠，看完书后，再也没失眠过。她为人处事按照“真、善、忍”严格要求自己，炼着法轮功的五套功法，她的各种疾病都不见了，都好了。

遭非法劳教近两年

一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民疯狂发动了这场对法轮功的迫害。二零零零年十月她去了北京上访。回来后，她被非法劳教一年半，被送到沈阳马三家劳教所，被加期五个月，遭残酷迫害。

被枉判六年

二零一四年七月二十四日，葫芦岛市国保大队大队长陈玉龙找到朱云的住处（六楼），警察搭云梯将她绑架。当天被绑架的法轮功学员还有王英姿、谷凤丽、邢家秋张秀英（夫妻）等人。

葫芦岛市连山区法院在二零一五年九月二十五日下达了判决书：朱云被非法判六年，王英姿四年半，邢家秋三年半，张秀英（与邢家秋是夫妻）三年，谷凤丽一年半，高作奎一年零三个月。

在辽宁省女子监狱被迫害致精神失常

朱云被劫持到辽宁省女子监狱继续关押迫害。因她拒绝所谓的转化，在那里遭受到了比（见下页）

（接上页）马三家劳教所更邪恶的迫害。她所在的监区有很多重刑犯和死缓判无期的，她住的监室最低是十年的刑事犯，警察就利用这样的犯人包夹、迫害她。这些犯人要是能转化她，她们就可以立功减刑。当包夹打她时，她就大声喊，谁谁谁打她。警察表面说包夹两句做做样子，朱云知道是警察指使包夹这样干的。警察采用一切手段逼迫她，让她承受不住，以便达到使她放弃大法修炼的目的。

警察不许朱云跟别人说话，走路时包夹犯人一前一后，坐下时，包夹犯人一左一右对她夹控迫害。别人九点可以睡觉，朱云被迫在洗漱间蹲在地上，水泥地面全是水，想坐一会儿都不可能，后来她开始绝食反迫害。

绝食三天后，她被强制打吊瓶输药液。因为有许多法轮功学员在狱中受到破坏中枢神经的药物迫害而致疯致傻，所以为了不让他们给她输进毒药，她就趁他们不注意就拔针，或者来回动胳膊，致使输液管错位，制止他们行恶。他们为了不让她拔针，把她两手分别用手铐铐在铁床上，不能动。几天后，朱云就感觉失去了记忆。警察可能在药液中加了破坏中枢神经的药。朱云开始禁不住傻笑，一笑就没完。因为她不吃，他们整天给她输液，由于一只胳膊裸露着，又是严冬，冻得她整宿睡不着觉。后来朱云身体承受不住，目光呆滞，她被

迫害得痴呆了。

朱云绝食抗议有一年多的时间，身体瘦得皮包骨，原先一百三十斤的体重只剩九十斤，监狱的医生说她不行了，快死了，晚上站班的每到交接班时都看看她是死是活。后来她被分到医院监区，寝室就是她们 24 小时呆的地方。强制劳役，就是在自己床铺搓棉签。这是出口产品，把棉签摆成排，装在小塑料袋里。因为棉签上有胶，这种胶是有毒的，有人因为皮肤过敏，一接触棉签就皮肤痒。

犯人们经常说的几句话概括了这里的情况：起的比鸡早，吃的没猪好，干的比牛多，比狗更“忠诚”。从早上五点十分起床，天还没亮就开始干活，吃的都是水煮菜，菜里漂着虫子。菜很淡，犯人们不得不买咸菜和腐乳等有盐食品来下饭。中午除了吃饭，还是干活，晚饭后还要干到晚上九点左右才收工。为什么说比狗更“忠诚”呢？因为每个监室不但设置监控器，还有站班在门口站岗。对朱云更是严加监控，她的一举一动都受到门口站班的和全监室的人严格监控，她连说话的自由都没有，不许她和别人随便说话，尤其是不允许说和法轮功有关的话题。

二零一九年十二月二十三日，朱云被释放回家，监狱把她迫害得生活不能自理。家里没有直系亲属，只有一个女儿在外地工作。她的记忆力非常不好，又呆又傻。有

一次她走丢了，找不着家，兜里有一百多元钱，打车到处找家，钱花没了，也没找到家。后来找到一家旅店，由于没身份证，店主给她报了警，警察开车设法帮她找到住处。

在监狱朱云被迫害的详细情况，由于朱云目前的精神状态，她不能完全回忆起来。据别的法轮功学员回忆：在医院监区有一位法轮功学员叫朱云（五十多岁），辽宁省兴城人，被迫害得流口水。犯人指着她对韩莹说：“看到她没，能成这个样儿，就是下的精神病药。”她们威胁韩莹：“如不转化，就给你下精神病的药，说你是强制性的精神病。”（【明慧网二零二一年四月三十日】）。

目前朱云以拾废品为生，没有能力打工。早饭吃完后，到中午问她早饭吃的是啥饭，她就没有一点印象，回答不上来，有时稀里糊涂捡垃圾吃。没有生活来源，也没有房子住，身无居处。

朱云遭受的迫害只是法轮功学员遭受中共迫害的冰山一角，有多少善良法轮功学员被迫害？就有多少家庭被迫害得破碎，甚至更多人们被谎言毒害、或知法枉法的人跟着犯罪，中共这流氓黑帮组织对中国人所犯下的罪恶又岂是罄竹难书能形容？（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：天安门自焚央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？